



V Trbovljah, 7. 2. 2013

VABILO NA PREDSTAVITEV UVAJANJA MODELA

UGOTAVLJANJE IN VREDNOTENJE NEFORMALNO PRIDOBLENEGA ZNANJA

Spoštovani,

Zasavska ljudska univerza je bila uspešna na »Javnem razpisu za sofinanciranje uvajanja modela ugotavljanja in vrednotenja neformalno pridobljenega znanja v izobraževanju odraslih od 2012 do 2014«.

V okviru projekta bomo v zasavski regiji vpeljevali model za ugotavljanje in vrednotenje neformalno pridobljenega znanja odraslih.

Odrasli znamo veliko več, kot si mislimo, saj znanje pridobivamo vse življenje, na različne načine in v različnih življenjskih in delovnih situacijah. Takšno znanje je posameznikov zaklad in je nepogrešljivo dopolnilo k formalni izobrazbi, čeprav velikokrat ostaja skrito in ga ne prepoznamo kot pomembnega. S postopki ugotavljanja in vrednotenja znanja bomo posameznikom pomagali, da ugotovijo in dokumentirajo znanja, ki so jih pridobili izven šole, jim dajo ustrezno vrednost in jih uveljavljajo za potrebe potrjevanja znanja v postopkih certificiranja, nadaljevanja izobraževanja ali razvoja poklicne kariere. Vrednotenje neformalnega znanja pa ne prinaša prednosti le posameznikom, ampak tudi podjetjem, saj jim omogoča natančnejši vpogled v kadrovske potencial in zato lažje načrtovanje izobraževanja in usposabljanja zaposlenih ter povezovanja z drugimi podjetji v panogi in regiji.

Za učinkovito in kakovostno vpeljavo modela ugotavljanja in vrednotenja neformalno pridobljenega znanja v zasavski regiji bi želeli sodelovati tudi z vami.

Zato vas vabimo na uvodno srečanje, kjer vam bomo predstavili pomen ugotavljanja in vrednotenja neformalno pridobljenih znanj ter poskušali prikazati koristi, ki jih bo s postopki vrednotenja neformalno pridobljenih znanj imela tudi vaša organizacija in vaši zaposleni.

Predstavitve bo potekala:

v četrtek, 14. februarja 2013, ob 13.30

**v prostorih Zasavske ljudske univerze v Zagorju
(Poslovni center Graščina, Grajska ulica 2)**

Dnevni red:

1. Pomen ugotavljanja in vrednotenje neformalno pridobljenih znanj na nacionalni ravni (ga. Vera Mlinar, Andragoški center Slovenije)
2. Predstavitev modela UVNPZ Zasavje
3. Predstavitev spletnega portala in e-portfolija
4. Možnosti in priložnosti za sodelovanje

Predstavitev bo predvidoma zaključena ob 15. uri.

Prosimo, da vašo udeležbo na predstavitvi potrdite do torika, 12. 2. 2013, na:

- el. naslov valentina.uran@guest.arnes.si ali
- tel. 03 56 31 191.

VABLJENI!

Pripravila:
Valentina Uran,
organizatorica izobraževanja odraslih

Direktor ZLU:
Tone Bezgovšek



UVNPZ Zasavje

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost, kulturo in šport. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja.